



Клянусь Тем, в Чьей руке моя душа, я наиболее точно повторяю молитву Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует), ведь это была его молитва до тех пор, пока он не покинул этот мир

От Абу Хурайры (да будет доволен им Аллах) передаётся, что он произносил такбир в каждой молитве — обязательной и добровольной, в месяц Рамадан и в другое время. Он произносил такбир (Аллаху Акбар), когда вставал для выполнения молитвы, затем произносил такбир (Аллаху Акбар), когда делал поясной поклон (руку'), после чего говорил: "Да услышит Аллах того, кто восхваляет Его!", затем говорил: "Господь наш, и Тебе лишь хвала", перед тем как совершить земной поклон (суджуд). Затем он говорил "Аллаху Акбар", когда склонялся для совершения суджуда, и снова произносил такбир, когда поднимал голову из суджуда, после чего снова говорил "Аллаху Акбар", когда совершал второй суджуд, и снова говорил такбир, когда поднимал голову. Затем произносил такбир, завершив первый ташаххуд, когда вставал после двух ракаатов. Он делал это в каждом ракаате до завершения молитвы. Затем, когда завершал молитву, говорил: "Клянусь Тем, в Чьей руке моя душа, я наиболее точно повторяю молитву Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует), ведь это была его молитва до тех пор, пока он не покинул этот мир."

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Абу Хурайра (да будет доволен им Аллах) передаёт часть описания молитвы Пророка (да благословит его Аллах и приветствует). Он рассказывает, что Пророк, когда вставал на молитву, произносил такбир (Аллаху Акбар) при начале молитвы, что называется такбир аль-ихрам (вступительный такбир). Затем он также произносил такбир при переходе в поясной поклон (руку'), при совершении земного поклона (саджда), при поднятии головы из земного поклона, при совершении второго земного поклона и при поднятии головы после него. Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) также произносил такбир, когда вставал после первых двух ракаатов в молитвах, состоящих из трёх или четырёх ракаатов, после первого ташаххуда. Он делал так на протяжении всей молитвы, до её завершения. Когда он поднимался из поясного поклона, он говорил: "Сами' Аллаху лиман хамидаху / Да услышит Аллах того, кто восхваляет Его!", затем также стоя говорил: "Аллахумма, Раббана лакаль-хамд / О Аллах, Господь наш, Тебе хвала". Затем Абу Хурейра говорил, когда завершал молитву:

"Клянусь Тем, в Чьей руке моя душа, я наиболее точно повторяю молитву Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует), ведь это была его молитва вплоть до тех пор, пока он не покинул этот мир."

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/65098>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

